

# **Szabad egy táncra, találkozásra, társasági életre és ismerkedésre?**

**LEADER 2013 TK3 6.463.05.01 jogcím, 35/2013. (V. 22.) VM rendelet alapján:**

**Pályázó:** Turbók János (Agárdi Popstrand)

**Projekt:** Szabad egy táncra, találkozásra, társasági életre és ismerkedésre?

**Elnyert támogatás:** 3 048 000 Ft

**Rendezvény helyszíne:** Agárdi Popstrand, Szabad kikötő

**Rendezvény időpontja:** 2014. május 1. 2. 3. 21:30-01:00

**Rendezvény célcsoportja:** Az elmúlt évtizedekben megvalósult az egyik legfontosabb alapcélunk, miszerint minden rendezvényünkön 3 generáció vesz részt, hogy a nagyszülők, szülők és gyermekek együtt szórakozhassanak, ismerkedhessenek, tölthessék el kellemesen szabadidejüket.

**A rendezvény célja:** Elsődleges cél a figyelem felhívása és felkeltése, valamint az érdeklődés indukálása annak érdekében, hogy a magyar emberek - életkortól függetlenül - lehetőséget kapjanak találkozásra, társasági életre, egy nagyon szépen parkosított vízparti természeti környezetben. A rendezvény egyedi, mivel együtt vannak, szórakoznak, beszélgetnek és táncolnak a nagyszülők, a szülők és a gyerekek. Belépődíj nincs, a rendezvény teljesen szabadtéri, ezért tiszta és kellemes hőmérsékletű a levegő. Az ideális és nyugodt társasági életről a körültekintően és nagyfokú odafigyeléssel dolgozó biztonsági szolgálat, a szép és tiszta környezet, valamint a megjelenő jó társaság gondoskodik.

A „szomszédolás elvének érvényesülésével helyi adottságokat, közösségeket fejlesztő, erősítő programok, rendezvények, fesztiválok lebonyolítására van lehetőség. A HVS-ben megfogalmazott jövőkép, miszerint a Velencei-tó környéki települések egyik kitörési pontja az egyedi természeti és turisztikai értékekkel rendelkező terület idegenforgalmának fejlesztése, az új és a meglévő szolgáltatások bővítése, azok színvonalának növelése, új attrakciók és innovatív beruházások megvalósítása.

„Velencei-tó a természetes egészség”, példa értékű turizmus fejlesztés a rekreációs és egészség turizmus megteremtésével.

A turizmusnak, mint a térség meghatározó kitörési lehetőségének jelentős multiplikáló hatása van. A minőségi és innovatív turisztikai szolgáltatások fejlesztése hozzájárul a térség gazdasági szerkezetének átalakításához, fejlesztéséhez. A turizmusból származó jövedelem erősíti a helyi gazdaságot, ezáltal hozzájárul az életminőség javításához.

Az Agárdi Popstrand néven megismert és megkedvelt rendezvényközpont, a Velencei-tó Regionális Szabadtéri Színpada. Agárdon nagyon elvárt és megszokott színvonal megtartása, vagyis a „celebes”, tátogós hanki sztárok mellözése, a tartalmas 2-3 órás élő koncertek, a minőségi hang és fénytechnika, valamint az egyre inkább értékelt, csodás természeti környezet. Az agárdi sajátos elemek közé sorolható a tisztaság, a dohányzás ellenesség, a jókedv, a közvetlen fogadtatás és a jó hangulat a koncerteken. Elsődleges célunk, hogy saját forrás előteremtésével és a pályázati támogatás tudatos és takarékos felhasználásával, több tízezer magyar embernek szerezzünk örömet és kellemes nyaralást Magyarországon, a Velencei-tó partján a szomszédolás elvének biztosításával. „Szomszédolás”: A térségben lévő települések egymás kulturális, történelmi, helyi adottságainak megismertetése. A települések hálózati együttműködése, egymás segítése, a közös értékek megtalálása, ezáltal erősítve a települések és a Velencei-tó térségi, országos imázsát és ismertségét. Célunk az ingyenesen látogatható, vonzó és igényes táncos programok és élő koncertek megrendezésével, a társasági élet lehetőségeinek megteremtése.





